


  س...........به نام خدا      علوم نهم            نام و نام خانوادگي دانش آموز..................................................    نام كلا

  ه پس از تجديد نظر:نام دبير و امضا: آنا عليدوست         نمره با عدد:            نمره با حروف:                                        نمر

  بارم  سوالعنوان   رديف
١  

  با انتخاب واژه درست جملات زير را كامل كنيد.

در ساختار بسياري از تركيبها وجود دارد. يكي از اين تركيبها، سولفوريك  / آرگون)اكسيژن(عنصر  الف)

  .است كه كاربردهاي گوناگوني دارد اسيد

 .زنگ ميزند / ديرتر)زودتر( روف آهنيظ نسبت به  در شرايط يكسان ظروف مسي) ب

از اينرو واكنش  ( مي دهد/ نمي دهد).است كه با آب و اكسيژن واكنش  (جامد / مايع)سديم فلزي  پ)

  مي باشد. ( پتاسيم / كلر )دارد و ويژگي هاي آن شبيه به  ( بالايي / پاييني) پذيري

  .ت داردشباه ( كلسيم/ آهن)ويژگي هاي عنصر منيزيم بيشتر به  ت)

  .يافت ميشود مي / تك اتمي)دوات(  ذراتبا  گازنيتروژن است كه به صورت ، عنصر مهم  در هوا يك ث)

٢  

  جدول زير را كامل كنيد:  ٢
  

  بور اتمي مدل  عدد اتمي  نام عنصر
  نوع عنصر

  نافلز) –( فلز 
تعداد الكترون 

  ظرفيت
تعداد لايه هاي 

  الكتروني

  ١٣  آلومينيوم

  
  
  
  
  

      

  

١  

  خط بكشيد.را مورد نظر  نوع بسپاردور ا توجه به توضيحات ، ب  ٣

  ( طبيعي  /  مصنوعي ).  تر است كاربرد اين نوع بسپارها قديميالف) 

  ٥/٠  ( طبيعي  /  مصنوعي )آيند.   دست مي اين نوع بسپارها مستقيما از گياهان و جانوران بهب) 

  ويسيد.مورد از كاربردهاي سولفوريك اسيد را بن دو  ٤
  
  

٥/٠  



  شود؟ محلول رسانا و لامپ روشندرون آب ظرف مقابل كدام ماده را حل كنيم تا   ٥
  ضد يخ) ١
   ) اتانول٢
  نمك سديم كلريد) ٣
  شكر) ٤

    

٢٥/٠  

  را نشان دهيد   8Oو    12Mgبا استفاده از مدل اتمي بور تشكيل تركيب يوني بين   ٦
  

٢٥/٠  

 باشيد پيروز 



 پتاسیم  -بالایی –می دهد  –پ(جامد الف( اکسیژن      ب( دیر تر      

25/0هر کدام           ث(دو اتمیت( کلسیم        

1

بور  اتمی مدل عدد اتمی  نام عنصر   

نوع عنصر 

 –) فلز 

 نافلز(

تعداد   

الکترون   

 ظرفیت 

تعداد لایه   

های 

 الکترونی 

31 آلومینیوم   3 /8 /2  3 3 فلز 

 

25/0م هر کدا

2

25/0الف( طبیعی    ب( طبیعی  هر کدام  3

) و یا هر کاربرد دیگری که در کتاب اشاره شده   در صنایع خودرو سازی و چرم سازی استفاده میشود . 

25/0هر کدام      است.(   

4

25/0نمک سدیم کلرید صحیح است.    3گزینه  5

نمره  25/0

6

 ریز بارم علوم نهم )شیمی( 




